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Egyetemi szintű javaslat a 2022. december 20. után érvényes idegen nyelvi 

követelmények alóli mentesítésre a visszamenőleges joghatály miatt szükséges átmeneti 
szabályozásra tekintettel 

 
 
I. A képzésüket 2022. szeptembere előtt megkezdők esetén:  
 
I.1. Azon képzések esetén, ahol az adott felvételi időpontban érvényes KKK szerint a képzésnek 
speciális megkülönböztető jegyét alkotják az idegen nyelvi követelmények, ott ezek teljesítése 
továbbra is szükséges.  
I.2. Az új tantervi idegen nyelvi követelmények minden esetben kiválthatók a felvételi 
időpontban érvényes KKK szerinti nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű idegen 
nyelvismeret) teljesítésével.  
I.3. Az új tantervi idegen nyelvi követelmények teljesítése alól mentesülnek azok a 
hallgatók, akik az abszolutóriumukat a 2024. augusztus 31-én vagy az előtt szerzik meg*.  
I.4. Azokon a szakokon, ahol az új tantervi idegen nyelvi követelmények az ajánlott tanterv 
szerint két félévnél hosszabb idő alatt szerezhetők meg, a fenti dátum annyi félévvel 
tolódik ki, amennyivel hosszabb ezek ajánlott tanterv szerinti hossza a két félévnél. 
I.5. Azokon a szakokon, ahol a képzés része a legalább 6 hetes összefüggő szakmai 
gyakorlat, a fenti határidő annyi félévvel tolódik ki, amennyi félév alatt teljesítendő(k) ez(ek) 
a szakmai gyakorlat(ok) az ajánlott tanterv szerint. 
 
II. A képzésüket 2022. szeptemberében vagy 2023. februárjában megkezdők esetén:  
 
II.1. Azon képzések esetén, ahol az adott felvételi időpontban érvényes KKK szerint a képzésnek 
speciális megkülönböztető jegyét alkotják az idegen nyelvi követelmények, ott ezek teljesítése 
továbbra is szükséges.  
II.2. Az új tantervi idegen nyelvi követelmények teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók, akik 
az abszolutóriumukat a 2024. augusztus 31-én vagy az előtt szerzik meg.* 
II.3. Azokon a szakokon, ahol az új tantervi idegen nyelvi követelmények az ajánlott tanterv szerint 
két félévnél hosszabb idő alatt szerezhetők meg, a fenti dátum annyi félévvel tolódik ki, 
amennyivel hosszabb ezek ajánlott tanterv szerinti hossza a két félévnél. 
II.4. Azokon a szakokon, ahol a képzés része a legalább 6 hetes összefüggő szakmai gyakorlat, 
a fenti határidő annyi félévvel tolódik ki, amennyi félév alatt teljesítendő(k) ez(ek) a szakmai 
gyakorlat(ok) az ajánlott tanterv szerint. 
 
III. A képzésüket 2023. szeptemberében vagy azt követőn megkezdők esetén az átmeneti 
szabályozás miatti mentesítés nem lehetséges. 
 
IV. Speciális esetek 
 



 

 

IV.1. Az idegen nyelvű képzések esetén a feltételek az oktatás nyelvéből adódóan teljesülnek, 
kivéve azokat a képzéseket, ahol a magyar mint idegen nyelv (bizonyos fokú) ismerete tantervi 
előírás (pl. általános orvosképzés). Ezekben az esetekben a magyar nyelv jelenti az idegen 
szaknyelvi kritériumot. 
IV.2. A kar indokolt esetben a fenti meghatározásoknál az egyes szakokon eltérő felételeket 
állapíthat meg, amelyek vonatkozhatnak a mentesség körének bővítésére (pl. kifutó szakok 
esetén), de – amennyiben a feltételek a tanulmányi idő növekedése nélkül úgy is teljesíthetők – 
a szűkítésére is (pl. 2024. augusztus 31. helyett 2024. január 31. határnap meghatározása). 
 
* Tekintve, hogy a tantervben az új idegen nyelvi követelmények csak a 2023. 
szeptemberében induló szemeszterben jelennek meg, és ezek tartalma (jellemzően) 
legalább két félév, a javasolt dátum előtt végzőknek nincs lehetősége ezen követelmények 
normál úton való teljesítésére. 
 

 
A fentiek alapján az SZTE GYTK nyelvismeretre vonatkozó követelményei: 

 
A Gyógyszerész osztatlan mesterképzésre vonatkozóan a szaknyelvi ismeretek igazolására 
továbbra is el kívánjuk ismerni az elő világnyelvekből vagy kisebbségi nyelvekből szerzett 
legalább B2 szintű (komplex) nyelvvizsgát, vagy az ezzel egyenértékű megfelelően igazolt 
nyelvtudást. 
 

A nyelvvizsgával nem rendelkező hallgatók számára az SZTE IKI által 4 félévnyi kurzus 
teljesítésével (2 félév Angol alapozó ismeretek + 2 félév Angol gyógyszerészeti szaknyelv) 
tehetnek eleget a nyelvtudásra vonatkozó követelményeknek, olyan módon, hogy a kurzusok 
teljesítését a 9. szemeszter végéig kell teljesíteni, és ezek, vagy a nyelvvizsga megléte nélkül a 
Záróvizsga előtti gyakorlat 2. nem kezdhető meg. Azon hallgatók esetében akik korábbi 
tanulmányaik alapján rendelkeznek az Angol gyógyszerészi szaknyelv tárgy bemeneti 
szintfelmérőjének abszolválásához szükséges angol nyelvi ismeretekkel elegendő csak a 
szaknyelvi tárgyak teljesítése. 

Azokra a hallgatókra vonatkozóan akik az abszolutóriumot a 2024/2025-ös tanévben, vagy az 
előtt szerzik meg a nyelvismereti követelmények teljesítése alól amnesztiát biztosítunk, mivel 
ezek a hallgatók tanulmányaik során már nem tudnák teljesíteni a szabályozásban foglalt 
követelményeket. 

 

Szeged, 2023. március 27. 
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